

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

28. veljače nedjelja	III. KORIZMENA NEDJELJA „BEZIMENA“ Kolekta za BiH!	8,00	Za † Vladimira Viraga i ostale župnike
		9,30	RAMANOVCI: za † ob. Jakobović i Klemenčić
		11,00	ŽUPNA: SUSRET S RODITELJIMA
		17,00	POTVRĐENIKA KRIŽNI PUT-SUSRET S ROD. PRVOPRIČESNIKA
PO. 29. II.	Osvald	18,00	Za † Katu Perić (II.spr.)
UT. 1. III.	Albin	17,30	KRIŽNI PUT ; MISA Za † ob. Jelušić i Zubović
SRI. 2. III.	Janja Praška	18,00 20,00	Za † Luciju i Jakova Pranjić Susret mladih: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 3. III.	Kunigunda	18,00	Za † ob. Stipić i Pranjković; PRIDRUŽENE:
		19,00	zahvalnica; n.č. sv Antunu O.; n.n. Matić; POŽEGA: KORIZMENA TRIBINA: ANTE NAZOR
PRVI PETAK 4. III.	Kazimir	14,00	GOLO BRDO-POHODI BOLESNIKA PO
		16,00	KUĆAMA
		17,30	GOLO BRDO : za † Mariju Špejić KRIŽNI PUT-KATEHEZA-MISA: za † ob. Čolić NAKON MISE: 24 SATA ZA ISUSA
PRVA SUBOTA 5. III.	Lucije I. pp.	8,00	VIROVITICA: KRIŽNI PUT MLADIH
		13,30	ALILOVCI:POHOD BOLESNIKA PO
		16,00	KUĆAMA
		18,00	ALILOVCI : za † Budimlić i Miletić Za † Rajka i Cecu Grgić
6. ožujak nedjelja	IV. KORIZMENA NEDJELJA „SREDOPOSNA“	8,00	Za † Vladimira Viraga i ostale župnike
		9,30	ALILOVCI : za † Julijanu Bartolović
		11,00	ŽUPNA za sve potrebe župljana
		17,00	KRIŽNI PUT-korizmena pobožnost

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 5. ožujka u 13,00: Ivanka Kunkera, Ruža Grgić, Ankica Pavlović, Nada Ivanković, Ivka Lujčić i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! PONUDE SU OTVORENE!** Još pregovaramo o odluci. Pridonesite koliko možete. Svaki dar je velik ako je od srca!
- ❖ **DANAS ZAVRŠAVA TJEDAN SOLIDARNOSTI S CRKVOM U BOSNI I HERCEGOVINI!**
- ❖ **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA NEKA SE ODRŽAVA U SVIM KAPELICAMA.** Najbolje vrijeme je oko 17,00 ali neka se dogovori sa moliteljima.
 - **KORIZMENI UTORAK, PETAK, NEDJELJA;** KRIŽNI PUT-KATEHEZA i MISA, utorkom i petkom: VJEROUČENICI (VIII., VII., VI. i III. R.) RODITELJI i KUMOV! **OVO JE BLIŽA PRIPRAVA RODITELJA I DJECE ZA SAKRAMENTE KOJE PRIMAJU OVE GODINE. INAČE JE TO REDOVITA PRIPRAVA VJERNIKA ZA USKRS!**
- ❖ **SUSRET MLADIH** SRIJEDOM U 20,00: GLEDAT ĆEMO FILM: *po izboru a potom razgovor!*

- **XVIII. BISKUPIJSKI KRIŽNI PUT MLADIH** se održava se 5. I 6. Ožujka (subota i nedjelja). Započinje u Virovitici, župa Sv. Leopolda, noćenje je u Đulovcu a završava u Voćinu.

(nastavak na unutrašnjoj stranici)



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 431-9/2016; 28. veljača 2016.

III. KORIZMENA NEDJELJA „C“-„BEZIMENA“

Poštovani i dragi Župljani!

Hodeći s čovjekom kroz cijelu povijest spasenja Bog mu se postupno otkriva i otkriva svoje lice. Nakon Abrahama, Mojsiju se otkriva kao Prisutni, onaj koji je uvijek uz svoj narod i skrbi za njega. Tu skrb posebno otkriva u izbavljanju Izraelskog naroda iz egipatskog ropstva a dovršava po Kristovom djelu spasenja kojim ljudski rod izbavlja iz ropstva grijehu i smrti. Kroz svu povijest Bog poziva na obraćenje i zajedništvo s njim i daje znakove svoje prisutnosti i pokazujući strpljivost u čekanju da se okrenemo k njemu.

Iz čitanja današnje mise!

Izl 3,1-8a.13-15; „*Ovako kaži Izraelcima: Ja Jesam posla me k vama!*“ Bog Mojsiju otkriva svoje ime; Jahve, Prisutni i time se otkriva kao onaj koji je blizak čovjeku i koji hoda s njim cijeloga života.

Ps: 103,1-4.6-8.11; „*Milosrdan je i milostiv Gospodin!*“ U ovom psalmu progovara grješnik koji je u Bogu pronašao Milosrđe te ga osobno želi hvaliti. Božje ime, objavljeno Mojsiju ovdje dobiva svoje kvalitete; Bog je ljubav i nježnost. Na osobnoj razini se ove kvalitete osobito očituju u milosrđu koje Bog pokazuje prema grješniku. To je poticaj da ne griješimo jer ćemo povrijediti njegovo milosrđe.

1Kor 10,1-6.10-12; „*Ne mrmaljajte kao neki od njih te izgiboše!*“ Unatoč Božjoj skrbi za njihove potrebe za vrijeme putovanja kroz pustinju, Izraelci se priklanjaju prolaznim vrijednostima i bivaju kažnjeni time što ne ulaze u Obećanu zemlju. Opomena je to svakome od nas da čvrsto prionemo uz Boga i prolazna dobra koristimo samo kao sredstva prema konačnome cilju.

Iz Ev: Lk 13,1-9; „*Možda će ipak roditi? Ako li ne, posjeći ćeš je!*“ Bog je strpljiv i uvijek čeka da se odlutali grješnik vrati u zajedništvo s njime. Ne zlorabimo njegovo strpljenje

Srdačno; vaš župnik Josip!

- **24 SATA ZA ISUSA:** 4. DO 5. OŽUJKA: Prema papinoj želji cijeli svijet će moliti ova 24 sata za milosrđe Božje. Započet ćemo nakon večernje mise u petak i moliti cijelu noć i dan do večernje mise u subotu. **POTREBNO JE PRIJAVITI SE ZA SVOJU URU!**

❖ **CARITAS:** Hvala za sudjelovanja: „ŽETVA“. **FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR**

❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA POTVRĐENIKE I PRVOPRIČESNIKE:**

▪ **SUBOTA: 9,00 MINISTRANTI; 10,00: POTVRĐENICI; 11,30: PRVOPRIČESNICI:**

- Pozivam **RODITELJE POTVRĐENIKA na razgovor o spremnosti Potvrđenika i obitelji pristupu njihovom rastu kao i rastu samih roditelja; koji još nisu razgovarali neka se prijave za razgovor!**

❖ Treba dostaviti anketne listiće statistike (dostavite ih što prije u sakristiju ili župni ured !).

❖ Misne nakane Godišnjice upisujemo samo 40 dana unaprijed!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU: OPĆA: Da pazimo na stvoreni svijet kojega smo primili kao besplatan dar. Da se za njega brinemo i štitimo ga za buduće naraštaje; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da porastu prigode za dijalog i susret između kršćanske vjere i azijskih naroda; **BISKUPSKA:** Da hodeći putem evanđelja čuvamo duhovnu baštinu blaženog Alojzija Stepinca zalažući se za istinu Evanđelja i vjernost katoličkoj Crkvi i u djelotvornoj ljubavi punoj Božjega milosrđa prema svima potrebitima; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučenici, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** pozele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

PROLJETNE KVATRE su namijenjene Pokori i obraćenju. Molimo, osobito, za naše Potvrđenike i njihove roditelje da kroz slavljenje sakramenta Pomirenja rastu u milosti i mudrosti za život.

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti!

U taj čas dodoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto,

kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prispodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

U današnjem evanđelju Isus preokreće smisao smrti ljudi u Galileji i Siloamu. Preživjelima se pruža vrijeme milosti. Preživjeti nesreću znači dobiti vrijeme milosti za plodove. Od pogleda koji traži razloge stradanja valja opaziti prigodu za obraćenje. U Isusovoj priči, neplodna smokva iscrpljuje gospodarevu zemlju i njegovo strpljenje. Neplodna smokva oslikava život sebi. Neplodna smokva je slika odbijanja Božjeg dara. Zlo je nerodne smokve što samo prima, a ništa ne daje. Na pravom je putu dakle onaj koji se trudi živjeti za druge. Dok živiš za druge, ostvaruješ se. Primjer smokve koja crpi sokove iz zemlje, a ništa ne daje, treba nas potaknuti na pitanje da li u životu više dajemo ili uzimamo – dakako dok smo u dobi i okolnostima kad možemo i trebamo davati.

Gospodine! K meni ne dolaziš samo tri godine, kao što si dolazio podno neplodne smokve, nego puno više godina. Nadajući se plodovima vjere i ljubavi. Korizma je. Molim Te, Gospodine, počekaj još ove godine.

ZADACI TREĆE KORIZMENE KATEHEZE

- kod kuće nastaviti razmišljati o plodovima vlastitog obraćenja te kako odjelotvoriti kulturu života u osobnom, obiteljskom i društvenom životu;
- tijekom sljedećeg tjedna osobu za koju znamo da je počinila pobačaj, ili je nekoga nagovorila ili prisilila na pobačaj, ili je sudjelovala u vršenju pobačaja, potaknuti na kajanje i da se u sakramentu pomirenja oslobodi toga teškog tereta što ga nosi na duši;
- učiniti tjelesno djelo milosrđa »utamničena pohoditi« ili duhovno djelo milosrđa »neuka poučiti«;
- potaknuti na jubilejsko hodočašće u Katedralu.

Tjelesno djelo milosrđa »utamničena pohoditi« prvotno znači doslovno otići u zatvor ili kaznionicu posjetiti nekog zatvorenika, ali u smislu treće kateheze znači u svakom ovisniku o porocima vidjeti utamničenika i zarobljenika protuživotnog mentaliteta, i po obraćenju izvesti ga na slobodu.

Duhovno djelo milosrđa »neuka poučiti« u smislu treće kateheze ne znači samo nekoga nešto intelektualno podučiti po pitanjima vjere, već bližnjega poučiti kako da bude plodna smokva, da urodi plodom ugodnim za Boga. Mnogi iz neznanja da je kontracepcija zlo i grijeh i zbog krivo formirane savjesti po tom pitanju, ostaju neplodni ne samo fizički, nego i duhovno. Njih valja kroz prigodne propovijedi i kateheze te kroz katoličke medije poučiti autentičnom katoličkom nauku po pitanju ljudske plodnosti i prokreacije.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

*KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepje Naše
Pronađite prijatelje, subraću u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa,
uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.*

